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Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja vezano na Letno poročilo CSD Celje enota 
Laško

Spoštovani,

vezano na postavljena vprašanja nas veseli zanimanje za aktualno socialno problematiko kraju. 
Poročilo vsako leto naredimo celostno tako za redno dejavnost, ki je pomembna za ustanovitelja, 
kot tudi za programe, ravno iz razloga vpogleda v aktualno lokalno socialno problematiko, s katero 
se srečujemo.

Centri za socialno delo smo z leti pridobili na intenziteti in obsegu novih nalog, predvsem z uvedbo 
Družinskega zakonika v l. 2019. Našega ustanovitelja vsako leto znova obveščamo, kako te 
spremembe vplivajo na naše strokovno delo, ob istem številu kadra s tako velikim obsegom nalog. 
Centri smo že od reorganizacije kadrovsko podhranjeni – z reorganizacijo CSD je bil narejen načrt 
kadrovskih okrepitev skozi obdobja, ki pa jih centri v načrtovanem obsegu nismo bili deležni, kar 
pa je hkrati razlog, da ne moremo pokriti tedenskega dežurstva na krajevnem uradu Radeče s 
stalno prisotnostjo strokovnega delavca. Kljub temu se trudimo delati dobro in strokovno, in smo 
deležni pohval zunanjih institucij (sodišče, inšpekcija, šole,..). Teren Radeče je tedensko pokrit 
na način vključevanja javne delavke, v primeru novih zaznav socialne problematike na terenu pa 
nas o tem obvestijo tako občani kot institucije iz njihovega okolja. (odgovor na vprašanje 1).

Glede programa rejništvo za Danes in jutri (odgovor na vprašanje 2)  je podrobnejša izvedba 
programa v letnem poročilu 2022 opisana na strani 34 –  pojasnjujemo, da zaradi nizkega št. 
prijav ni bil izveden 3 dnevni Tabor za rejence in ni bilo izvedeno strokovno srečanje rejniških 
družin v mesecu avgustu 2022, zaradi nizkega št. prijavljenih. 

Glede novih rejniških družin (odgovor na vprašanje 3) in potreb na terenu, že kar nekaj let 
tečejo aktivnosti s promocijo rejništva na ravni centra in naše enote, kot na nivoju države. Na 
lokalnem nivoju so na temo rejništva objavljeni prispevki v lokalnem časopisu, izdelane pa so bile 
tudi zloženke in posredovane v institucije lokalnega okolja. V okviru MDDSZ deluje delovna 
skupina za rejništvo, za pripravo novih smernic in izboljšav na področju rejništva, kjer je vključena 



tudi strokovna delavka naše enote. V prihodnje se načrtuje promocija rejništva tudi v lokalnih 
institucijah, kot sta šola in vrtec. Zavedamo se, da se stopnja zahtevnosti in specifičnih posebnosti 
otrok oddanih v rejništvo z leti veča, s tem pa posledično tudi odgovornost prevzema skrbi rejnikov 
za rejence, kar je verjetno eden od ključnih razlogov za upad št. rejništev na državni ravni. 
Smiselno bi bilo razmišljati o sistemski rešitvi na ravni države (npr. rejniške vasi). 

Glede nasilja v družini (odgovor na vprašanje 4) so statistke v posameznih regijah in občinah 
našega CSD različne. Številka za preteklo je v našem krajevnem obsegu malo nižja. V statistiko 
naše enote so zajeti tudi primeri, kjer ni prišlo do izreka ukrepa prepovedi približevanja, kar 
predstavlja 3% razliko v primerjavi s preteklim letom, in sicer med izrečnimi ukrepi prepovedi 
približevanja in obravnavanimi primeri nasilja v družini, kjer do prepovedi ni prišlo, policija pa je 
zadevo vodila v obliki kaznivega dejanja ali prekrška (teh je bilo manj kot leta 2021). Za vpogled 
v našo regijo posredujemo podatek »Iz Poslovnega poročila CSD Celje za l. 2022 v delu 
interventne službe za celoten CSD in primerjalno po enotah:

Število izrečenih ukrepov prepovedi približevanja na PP:  

 Leto 2021                                                                              Leto 2022                                                    

PU CELJE- policijske 
postaje  

UPP

CELJE 54
LAŠKO 16
ŠENTJUR 24
ŠMARJE 15
ROGAŠKA SLATINA 5
SLOVENSKE KONJICE 19
SKUPAJ 123

  Vir:   evidenca PU Celje 2022

V letu 2022 je bilo na območju CSD Celje izrečenih 130 ukrepov prepovedi približevanja, kar je 7 
ukrepov več kot v letu 2021. Občuten porast izrečenih ukrepov prepovedi približevanja je na PP 
Rogaška Slatina. Na drugih policijskih postajah pa ni bilo večjih odstopanj v številu izrečenih 
ukrepov.« Gabrijela ČOKLC -regijska koordinatorica za nasilje v družini   

CSD se na vse primere nasilja v družini resno odzove z dolžnostjo obveščanja policije. Enota 
Laško vsako leto na mednarodni dan nasilja v družini 25.november organizira predavanje skupaj 
s PP Laško za širšo javnost, prav tako osveščamo občane v lokalnem časopisu. Enota Laško 
deluje tudi preventivno s skupino za žrtve nasilja, od oktobra 2021. Zavedamo se, da je nasilje v 
družini še vedno tabuizirano pri starejši populaciji, mlajši pa so v tem pogledu bolj dejavni in 
ozaveščeni o ničelni toleranci.  

Glede mlajših prostovoljcev (odgovor na vprašanje 5) bi želeli izpostaviti, da se navadno 
mlajši na nas obračajo v okviru opravljanja redne prakse ali izvedbe posameznih projektov v 
povezavi z nevladnima organizacijama, kot je Rdeči križ in Župnijska Karitas. Praksa je, da so 
mlajši navadno aktivni tam, kjer lahko prostovoljstvo vključijo v kakšno prosto uro, ko čakajo na 
nadaljevanje predavanj ali pouka vezano na srednješolski program ali fakulteto. Promocijo 
prostovoljstva se prav tako promovira v lokalnem časopisu z upanjem po vključitvi. V osnovi pa 
je bil Center starejših - Hiša generacij ustanovljena z namenom vključevanja aktivnih upokojencev 
za zapolnitev njihovega časa. Mogoče bi bilo glede na aktualne potrebe potrebno razmisliti o novi 
strukturi programa v smislu razširitve na Družinski center, kjer bi se nahajali programi za različne 

PU CELJE- policijske postaje  UPP
CELJE 49
LAŠKO 17
ŠENTJUR 18
ŠMARJE 12
ROGAŠKA SLATINA 13
SLOVENSKE KONJICE 21
SKUPAJ 130



generacije ter bi vsebovali vsebine in projekte vezane na Resolucijo o nacionalnem programu 
socialnega varstva za obdobje 2022–2030 (ReNPSV22–30).

Lepo pozdravljeni,

Pomočnica direktorice
Polonca TERŠEK, prof.def.
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